



ПАМЯТКА ВНИМАНИЕ!



С 11 мая 2018 г. на территории Хабаровского края распоряжением губернатора введен особый противопожарный режим, который будет действовать до особого распоряжения.

Уважаемые граждане города и района!

Соблюдайте правила пожарной безопасности в лесу!

Лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.

1. **Нарушение правил пожарной безопасности в лесах** - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до 3000 рублей; на должностных лиц - от 10 000 до 20 000 рублей; на юридических лиц - от 50 000 до 200 000 рублей.

2. **Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра**, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3000 до 4000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 25 000 рублей; на юридических лиц - от 150 000 до 250 000 рублей.

3. **Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима** - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 40 000 рублей; на юридических лиц - от 300 000 до 500 000 рублей.

4. **Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека**, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере 5 000 рублей; на должностных лиц - 50 000 рублей; на юридических лиц - от 500 000 до 1 000 000 рублей.

Кодекс об административных правонарушениях (Статья 8.32 КоАП РФ 2015)

Пожар – не стихия, а следствие беспечности людей!

Пресс – центр «Служба спасения 112»